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SEÑOR FISCAL DE LA CUIDAD DE  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "SEGÚN CORRESPONDA" , PROVINCIA DE  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "SEGÚN CORRESPONDA" 
 MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "TÍTULO, NOMBRES Y APELLIDOS DEL PATROCINADOR JUDICIAL" , ecuatoriano, con cédula de ciudadanía No.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número ,  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Incluir profesión" , de  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número años de edad, de estado civil  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Incluir estado civil" , con correo electrónico  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Incluir dirección de correo electrónico" , domiciliado en la calle Benalcázar N4-40 entre Chile y Espejo del Distrito Metropolitano de Quito, en mi calidad de  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "CARGO DEL PATROCINADOR JUDICIAL"  LA VICEPRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR, conforme a la Acción de Personal No.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número , que en copia certificada adjunto, patrocinador judicial y extrajudicial de la Institución, según el sub numeral  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número , literal  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "especificar literal"  del Art.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número del Estatuto Orgánico de Gestión Organizacional por Procesos de la Vicepresidencia de la República, expedido mediante Acuerdo No.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número  de  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo fecha , publicado en el  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "especificar publicación en el Registro Oficial. (Sumplemento, Registro)" No.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número  de  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo fecha , ante usted respetuosamente comparezco con la siguiente denuncia:

1. Antecedentes: Narración de los hechos.
1.1.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Argumentos fácticos" 
       MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Detallar argumentos fácticos. Ejemplo:"  “De lo expuesto señor fiscal de tránsito, se puede colegir que el día martes 15 de diciembre de 2015, aproximadamente a las 07h30 pasando la ciudad del…”

1.2.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Argumentos fácticos" 
1.3.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Argumentos fácticos" 
1.4.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Argumentos fácticos" 
1.5.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Argumentos fácticos"  
2. Denuncia:
La Vicepresidencia de la República del Ecuador en cumplimiento de lo prescrito en el  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Incluir fundamento normativo según el caso. Ejemplo:"  “inciso segundo del artículo 13 del Reglamento Sustitutivo para el Control de los Vehículos del Sector Público y de las Entidades de Derecho Privado que disponen de Recursos Públicos, publicado en el Registro Oficial Suplemento No. 913 de 30 de diciembre de 2016, vigente hasta la presente fecha, denuncia la infracción de …”

3. Solicitud de diligencia e investigaciones:

(Enumerar las actividades y diligencias que se soliciten al fiscal de la causa a efectos de que ayuden a esclarecer y determinar los posibles autores y responsables de la infracción denunciada)
4. No me encuentro incurso en ninguna de las prohibiciones señaladas en artículo 424 del Código Orgánico Integral Penal para presentar esta denuncia.
5. Autorización y Notificaciones:
A más del compareciente, nombro como defensora técnica de la Vicepresidencia de la República, al  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Cargo, Título, Nombres y Apellidos" , en calidad de Director/a de Asesoría Jurídica y Patrocinio Legal de la Vicepresidencia de conformidad con la Acción de Personal No.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número , cuya copia certificada ajunto; profesional del derecho a quien autorizo para que en forma conjunta o separada presente cuanto escrito sea necesario en defensa de los intereses de la Vicepresidencia de la República del Ecuador.

Notificaciones que nos corresponda las recibiremos en la casilla judicial No.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número del Palacio de Justicia de Quito, perteneciente a la Vicepresidencia de la República del Ecuador, y en el siguiente correo electrónico:

 MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "Incluir dirección de correo electrónico establecido para notificaciones" 
Firmo conjuntamente con el/la directora/a de Asesoría Jurídica y Patrocinio Legal.
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MAT.  MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo número  F.A.
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